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Csepelen és Budafokon ta­
nácsülésen vitatták meg és fo­
gadták el kedden a két kerü­
let VI. ötéves fejlesztési ter­
vét, a II. kerületben pedig a 
tanács végrehajtó bizottsága és 
a Hazafias Népfront kerületi 
elnöksége együttes ülésen tár­
gyalta meg az 1985-ig terjedő 
együttműködési tervet. Az 
1985-ig terjedő időszakban hat 
és félezer lakással gyarapodik 
Csepel. A több mint tízezer 
lakást gondozó ingatlankezelő 
vállalat 100 millió forinttal for­
dít többet az épületek javítá­
sára és korszerűsítésére, mint 
az előző ciklusban. Űj autó- 
buszpályaudvarral is gazdago­
dik Csepel, a városközpont­
ban. Felépül egy szülészeti-nő­
gyógyászati pavilon, s befejező­
dik a 126 ágyas csepeli kórház 
bővítése.

Budafokon csaknem 40 újabb 
tantermet építenek, elkészül az 
úttörő- és ifjúsági ház, vala­
mint a tanuszoda, s a lehető­
ségek szerint egy új nyári 
napközis tábor is. Két szolgál­
tatóházat létesítenek, az egyi­
ket a Baross Gábor-telepen, s 
ugyanitt kap helyet az öregek 
napközi otthona. A II. kerü­
leti tanács végrehajtó bizott­
ságának és a Hazafias Nép­
front kerületi elnökségének 
együttes ülésén megújították 
az 1973-ban kötött együttmű­
ködési megállapodást.

öt megye tanácsának végre­
hajtó bizottsága ülésezett ked­
den. A Csongrád megyei tes­
tület Szegeden tartott ülésén 
a szolgáltatások helyzetét

mérték föl, s megállapították, 
hogy a jelenleginél több sza­
bóra, cipészre, kovácsra, asz­
talosra lenne szükség, főként 
a falvakban. A Heves megyei 
tanács vb. Egerben tartott 
ülésén az építkezések elkészí­
tését vizsgálták. Ebben az or­
szágrészben a VI. ötéves terv­
ben 1 1  és fél ezer lakást 
kell fölépíteni, de a tervek 
szerint a korábbinál nagyobb 
arányban magánerőből.

Nógrádban a gyermekek 
kétharmada részesül a szerve-
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zett étkeztetésben. A megyei 
tanács végrehajtó bizottságá­
nak Salgótarjánban tartott 
ülésén ismertetett tervek sze­
rint a következő öt évben a 
jelenleginél 4800-zal több, az­
az csaknem 34 ezer gyerek 
kosztolhat az óvodában, isko­
lában. Az állampolgárok tá­
jékoztatásáról tárgyalt a 
Szolnok megyei tanács vb. Az 
országban elsőként életre hí­
vott központi könyvtári ellá­
tási rendszerről számoltak be. 
a Veszprém megyei tanács 
végrehajtó bizottságának ülé­
sén.

Ugyancsak kedden ülésezett 
a szolnoki tanács. A 77 ezer 
lakosú város kommunális, szo­
ciális és művelődési feltételei­
nek javítását célul tűző kö­
zéptávú fejlesztési tervet és a 
költségvetést vitatta meg és 
hagyta jóvá a tanácstagok fó­
ruma. Tolna megyében Dombó­
vár város tanácsának végre­
hajtó bizottsága vetett szá­
mot a húszezer lelkes tele­
pülés fejlődésével. X .


